







Martin Andersen Nexé

PROKLETSTVO

ROMAN

Prevedel Mitrko Javornik

Gori blizu prekaevalnic je posedel roj žensk na zaboje, da bi bile takoj pri roki, kadar se bo pričelo delo. Ena izmed njih je bila dolga in mrsava in je nosila bled, malce plašan, a prijazen obraz. Očitno je bila prvič tukaj, zakaj pod pazduho je nosila predpasnik iz vrečevine in v roki zarjavel nož.

praviš sama — in so celo dorasli. Najboljši sin je v tem mestu. "Ježeš! Ježeš!" so vpile žene v zboru in sklepane v osuplosti roke nad njeno predrznostjo. "Da, že se ravna po odraslih," je opomnila ena.

TRDO DELO, SKRBE IN UČENJE JE "POZLATILO" NJIHOVE GLASOVE

Skoro vsak zavida velike umetnike, čijih glasovi jim prinašajo slavo in bogastvo ter pogodbe v Hollywoodu, da nastopajo v filmskih slikah. Nekateri dobe vodilne vloge na broadwayskih odrih ali jih pa najamejo za večje radio programe.

Najbolj dragocena lastnina teh umetnikov je njihov glas, ki mu morajo posvečati vso skrb in vso pažnjo. S svojim glasom se ne smejo šaliti. Zato je toliko umetnikov odra, opere, filma in radia nedavno ugotovilo, da dajejo prednost lahkji kajki, ki je priznana njihovemu grlu.

ŠTEVILKA del se je: "Ne, saj to ni mogoče!" Ena sama iskrica zaupanja je še zatekla v njegovem srcu. "K direktorju!" Z opotekajočimi se koraki je šel skozi dolgo dvorišče proti direktorjevi pisarni.

ljenj silie; ko bodo iztisnjene, bodo breadomci — brez imena — brez pravice — brez spominov. Iz milijonov krikov in kapelj krvi se hrani to ogromno telo, se razširja in raste pod nebo, ne skrbeč za uredno usode, ki se bo tudi njim izpolnila, kajti človek postaja železo, stroj pa, ki ga je ustvaril človek — njegov gospodar — se pripravlja, da uniči svojega stvaritelja.

Starokrajaska semena smo zopet sprejeli iz Ljubljane ter vam jih priporočamo. Pišite takoj po cenik, kateri vsebuje več vrst semen, ki se dosedaj še ni dobilo v Ameriki.

Bahovec "Planinka" zdravilni čaj Svetovno znano slavno zdravilo od lekarne Bahovec v Ljubljani. Se rabi v prvi vrsti za čiščenje krvi, obolenja na želodcu, ledvicah ali mehurju.

Palanec's Travel Bureau and Foreign Exchange Station WVAE, Every Sunday 1 to 3 536 S. Clark St., Chicago. - Har. 3006

Želodčno zdravilo iskreno priporočeno TRINER'S ELIXIR OF BITTER WINE Ne bodite sužnji neprebravnosti

PASS the CHILD LABOR Amendment Demonstratione v Bostonu, Mass., v prilog ratifikaciji amandamenta glede odprave otroškega dela v industrijah.

Starokrajaska semena

Bahovec "Planinka" zdravilni čaj

Palanec's Travel Bureau and Foreign Exchange

TRINER'S ELIXIR OF BITTER WINE



Skupina begunov iz Madrida, ki se je umaknila pred bombniškimi letalci.

Velikonočno kosilo Mr. McPete se mudi v Londonu na obisku. Obiskati hoče nekoga poslovnega prijatelja, ki stanuje v predmestju, in vpraša zato tramvajskega sprevodnika: "Koliko pa stane odhod do Picadillyja?"

NAROČITE SI DNEVNIK PROSVETA

Table with subscription rates for different regions: Za Zdrn. državo in Kanado, Za Clearo in Chicago, etc.

Izpolnite spodnji kupon, priložite potrebno vsoto denarja ali Money Order v pisnu in si naročite Prosveto, list, ki je vaša lastnina.

Form for ordering the newspaper, including fields for name, address, and subscription details.

TISKARNA S.N.P.J. SPREJEMA VSA v tiskarsko obrt spadajoča dela Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, častne knjige, koledarje, letake itd.